

BURSELE LUMII / Avans în sectorul de apărare și cel petrolier PAGINA 2



Investiții de 190 miliarde euro pentru transformarea rețelei feroviare europene PAGINA 10

Risipirea talentelor, o problemă de care a aflat și Ministerul Educației PAGINA 10

PIAȚA MONETARĂ / Dobânda la depozitele overnight a stagnat la 5,52% PAGINA 12

GRAM AUR = 383,4311 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,3087 RON EURO = 4,9764 RON DOLAR = 4,4952 RON

Precizări BRM cu privire la disponibilitatea de a pune la dispoziția Contrapărții Centrale softul propriu

BRM ne-a transmis unele precizări referitoare la articolul "CCP.RO nu a răspuns ofertei BRM de software pentru Contrapartea Centrală. De ce?", publicat în ediția ziarului BURSA din data de 30.09.2024.

Iranienii și israelienii se tot răzbună unii pe alții



Ilustrație de MAKE

VASILE NEMES, AVOCAT: "Concilierea ar fi utilă și înainte de semnarea unui contract de credit"

În economia românească există resurse financiare suficiente, consideră Doru Bulață, consilierul președintelui Exim Banca Românească.

CSALB, profesor și avocat, consideră că ar fi necesară extinderea concilierii și negocierii condițiilor unui credit înainte de acordarea acestuia.

Cei doi specialiști au fost invitați să discute pe marginea problemelor din piața financiară-bancară, în cadrul unui nou podcast pe teme de profil organizat de Centrul pentru Soluționarea Alternativă a Litigiilor din domeniul Bancar (CSALB).

Ghețarii, topirile accelerate și semnalele alarmante pentru viitor

Gheții din Elveția au cunoscut anul acesta o topire accelerată, deși după media ultimilor ani, potrivit unui raport al organizației GLAMOS (Glacier Monitoring in Switzerland).

O combinație fatală de factori naturali și umani

Cauza acestei topiri accelerate nu este doar încălzirea globală, ci și factorii specifici, precum praful din Sahara, care a acoperit zăpada și gheața din Alpi.

Policienii israelieni solicită o reacție dură la atacul iranian

Imediat după atacul masiv la care a fost supus Israelul, premierul Benjamin Netanyahu a declarat, citat de The Jerusalem Post, "Iranul a făcut o mare greșelă în seara de sâmbătă (seara) și va plăti pentru asta.

Președintele Pezeshkian: "Iranul nu este beligerant, dar se opune ferm oricărei amenințări"

OCTAVIAN DAN (continuare în pagina 2)

ISW: Atac balistic în două valuri asupra Israelului (continuare în pagina 3)

Prețul petrolului urcă puternic (continuare în pagina 4)

Forțele americane au participat la distrugerea rachetelor iraniene (continuare în pagina 4)

UE schimbă radical regulile de finanțare pentru industria de apărare (continuare în pagina 4)